



Следователями устанавливаются лица, совершившие вооруженное нападение на граждан



06 июня 2015 года в следственный отдел по Южному административному округу города Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области поступило сообщение о доставлении в реанимационное отделение медицинского учреждения двоих граждан с огнестрельными дробовыми ранениями.

По указанному сообщению незамедлительно осуществлен выезд следственно-оперативной группы, по результатам которого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (Покушение на убийство двух лиц).

Органами следствия установлено, что в ночь на 06 июня 2015 года неизвестные лица, находясь на ул. Донгузская города Оренбурга, умышленно, с целью убийства двух лиц,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

используя огнестрельное оружие, произвели выстрелы в двоих мужчин, причинив последним множественные огнестрельные ранения, повлекшие тяжкий вред здоровью последних.

В рамках предварительного следствия по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление лиц, причастных к совершению указанного преступления. Расследование поручено наиболее опытным сотрудникам следственного управления области.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/935852/folder/folder/1048783>